



# ΠΕΚΑΓΕΠΕ

Πανελλήνια Ένωση  
Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε.

## ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΧΑΪΑΣ

[www.pdv.org.gr](http://www.pdv.org.gr) • [patra.deutsch@gmail.com](mailto:patra.deutsch@gmail.com)

Πάτρα, 7 Σεπτεμβρίου 2017

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Στον Καιάδα της εκπαίδευσης οι μαθητές της Αχαΐας που επέλεξαν τα Γερμανικά

Τα σχολεία ανοίγουν για πρώτη φορά χωρίς κενά. Αυτό διατείνεται το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων και περηφανεύεται για τον αριθμό προσλήψεων που έλαβαν χώρα πριν τις 11 Σεπτέμβρη. Αυτή βέβαια είναι η μισή αλήθεια. Η άλλη μισή βρίσκεται στα κενά που δεν έχουν καλυφθεί ακόμα και στους νομούς που έμειναν για «άγνωστο» λόγο ακάλυπτοι σε συγκεκριμένες ειδικότητες.

Μαθημένοι τόσα χρόνια στην αναλγησία του Υπουργείου, παρατηρούμε για άλλη μια χρονιά την γνωστή αδιαφορία που επιδεικνύει για την κάλυψη των κενών ΠΕ07 (Γερμανικής Γλώσσας) στα Δημοτικά Σχολεία της Αχαΐας. Ένας νομός, του οποίου οι μαθητές που έχουν επιλέξει τα Γερμανικά, βιώνουν εδώ και 5 χρόνια έναν ιδιότυπο ρατσισμό εκ μέρους του Υπουργείου, το οποίο δεν λαμβάνει κανένα μέτρο έτσι ώστε να διδαχθούν την γλώσσα που έχουν επιλέξει. Και ενώ το Υπουργείο έκανε ένα βήμα και για πρώτη φορά κάλυψε κενά Γερμανικών σε άλλους νομούς με αναπληρωτές πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς, στην Αχαΐα από τα 13 κενά ΠΕ07 δεν κάλυψε κανένα. Προσπαθούμε να κατανοήσουμε την λογική αυτή, αλλά μας είναι αδύνατον, αφού σε νομούς που είναι πολύ μικρότεροι προσελήφθησαν 4 συνάδελφοι. Τι προσπαθεί να πετύχει τελικά το Υπουργείο; Γιατί δεν προσπαθεί να διορθώσει την αδικία που υφίστατο ο νομός τόσα χρόνια και γιατί εξαναγκάζει τους γονείς να στραφούν για άλλη μια χρονιά στην ιδιωτική εκπαίδευση, έτσι ώστε να διδαχθούν τα παιδιά τους την Β΄ Ξένη γλώσσα που έχουν επιλέξει; Μετά από τόσα χρόνια δεν μπορούμε να θεωρήσουμε όλες αυτές τις ενέργειες τυχαία γεγονότα.

Απαιτούμε την άμεση κάλυψη και των 13 κενών Γερμανικών στον νομό Αχαΐας στην επόμενη φάση προσλήψεων. Δεν μπορεί ο νομός μας, οι μαθητές μας, οι γονείς και τα σχολεία μας να πληρώσουν για άλλη μια φορά τις περικοπές κονδυλίων του Υπουργείου.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Π.Ε.

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΧΑΪΑΣ

